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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA
SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	17	GENNAIO	DEDICATA
ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
18	Gennaio	2012

	

(Acs)	Perugia,	18	gennaio	2012	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre,	 la	registrazione	della	seduta	del	Consiglio
regionale	di	martedì	17	gennaio	2012,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(“Question	Time”).

	

Questi	gli	atti	discussi	nel	corso	della	seduta:	“Vertenza	relativa	al	gruppo	Merloni:	intendimenti	della	Giunta	regionale
sulle	 prospettive	 occupazionali	 di	 circa	 700	 persone	 escluse	 dalla	 reintegrazione	 nel	 posto	 di	 lavoro”	 –	 interroga	 il
consigliere	Orfeo	Goracci,	risponde	l’assessore	alle	attività	produttive	Vincenzo	Riommi;	“Situazioni	di	 irregolarità
riscontrate	dall'ispettorato	generale	di	 finanza	della	ragioneria	generale	dello	stato	a	carico	della	Comunità	Montana
Valnerina”	–	 interroga	 il	consigliere	Massimo	Monni	 (Pdl),	 risponde	 l’assessore	all’agricoltura	Fernanda	Cecchini;
“Linee	programmatiche	della	Giunta	per	arginare	il	grave	problema	delle	tossicodipendenze	in	Umbria”	–	interroga	il
consigliere	Maria	Rosi	(Pdl),	risponde	l’assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale
riguardo	al	mantenimento	del	punto	nascita	attualmente	operante	presso	l'ospedale	di	Gubbio-Gualdo	Tadino	in	localita'
Branca”	 –	 interroga	 il	 consigliere	 Andrea	 Smacchi	 (Pd),	 risponde	 l’assessore	 alla	 sanità	 Franco	 Tomassoni;
“Motivazioni	 del	 grave	 ed	 inaccettabile	 ritardo	 nell'attuazione	 della	 delibera	 ‘909/2011’	 ai	 fini	 dell'erogazione	 di	 un
assegno	 di	 cura	 a	 sostegno	 della	 funzione	 assistenziale	 domiciliare	 per	 le	 persone	 affette	 da	 Sla”	 –	 interroga	 il
consigliere	 Sandra	 Monacelli,	 risponde	 l’assessore	 alla	 sanità	 Franco	 Tomassoni;	 “Fondo	 immobiliare	 comparto
Monteluce.	 affidamento	 di	 un	 appalto	 di	 lavori.	 soggetti	 rientrati	 nella	 graduatoria	 di	 prequalificazione	 e	 soggetti
componenti	il	consorzio	Cme	di	Modena	aggiudicatario	dell'appalto	medesimo”	–	interroga	il	consigliere	Franco	Zaffini
(Fare	 Italia),	 risponde	 l’assessore	 al	 bilancio	Gianluca	Rossi;	 “Strada	 e/78	 ‘Grosseto–Fano’:	 ipotesi	 di	 realizzazione
dell'opera	 mediante	 partenariato	 pubblico-privato.	 Necessità	 di	 coinvolgimento	 dei	 soggetti	 locali	 interessati	 per	 la
revisione	 della	 scelta	 del	 tracciato	 sul	 tratto	 umbro”	 –	 interroga	 il	 consigliere	 Oliviero	 Dottorini	 (Idv),	 risponde
l’assessore	 alle	 infrastrutture	 Silvano	 Rometti;	 “Gestione	 del	 futuro	 centro	 di	 documentazione	 per	 l'Arte
contemporanea	di	Città	di	Castello”	–	interroga	il	consigliere	Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl),	risponde	l’assessore
alla	cultura	Fabrizio	Bracco.

	

“Question	time”	va	in	onda	settimanalmente	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	giovedì	19	gennaio
ore	17,	sabato	21	gennaio	ore	21;	Nuova	Tele	Terni,	sabato	21	gennaio	ore	20.20,	martedì	24	gennaio	ore	12.36;	Rete
Sole,	mercoledì	 18	 gennaio	 ore	 20.00,	 giovedì	 19	 gennaio	 ore	 20.30;	 Tef	 Channel,	mercoledì	 18	 gennaio	 ore	 19.35,
domenica	22	gennaio	ore	18.45;	Tele	Galileo,	giovedì	19	gennaio	ore	13.30,	venerdì	20	gennaio	ore	17.20;	Tele	Radio
Umbria	Viva,	giovedì	19	gennaio	ore	20.30,	venerdì	20	gennaio	ore	16.30;	Tevere	Tv,	mercoledì	18	gennaio	ore	18.00,
venerdì	20	gennaio	ore	18.00;	Umbria	Tv,	mercoledì	18	gennaio	ore	20.30,	giovedì	19	gennaio	ore	14.30;	Trg,	mercoledì
18	gennaio	ore	21.45,	venerdì	20	gennaio	ore	12.15.	(La	trasmissione	è	stata	registrata	martedì	17	gennaio	2012).	RED/
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